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ÉVALUATION DE SATISFACTION

Préparation de la formation 9.5 / 10

Le programme et les objectifs de la formation

ont-ils été clairement annoncés ?

Totalement 6

En partie 2

Insuffisamment 0

Pas du tout 0

Avez-vous eu une discussion avec votre

hiérarchie concernant cette formation ?

Totalement 6

En partie 2

Insuffisamment 0

Pas du tout 0

Avez-vous eu facilement accès aux

informations concernant la formation ?

Totalement 7

En partie 1

Insuffisamment 0

Pas du tout 0

Votre inscription à la formation s'est-elle bien

passée ?

Totalement 7

En partie 1

Insuffisamment 0

Pas du tout 0

Organisation de la formation 9.1 / 10

La durée du stage vous a-t-elle semblé

adaptée ?

Totalement 5

En partie 3

Insuffisamment 0

Pas du tout 0

9.4/ 10

75 %

25 %

0 %

0 %

9.4/ 10

75 %

25 %

0 %

0 %

9.7/ 10

87 %

13 %

0 %

0 %

9.7/ 10

87 %

13 %

0 %

0 %

9.1/ 10

62 %

38 %

0 %

0 %
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Déroulement de la formation 9.3 / 10

Les exercices et activités étaient-ils

pertinents ?

Totalement 4

En partie 4

Insuffisamment 0

Pas du tout 0

L'intéraction avec le formateur était-elle

suffisante ?

Totalement 7

En partie 1

Insuffisamment 0

Pas du tout 0

Le degré d'interactivité était-il satisfaisant

(formateur, autres participants) ?

Totalement 6

En partie 2

Insuffisamment 0

Pas du tout 0

Le rythme de la formation était il ?

Adapté 7

Trop rapide 0

Trop lent 1

Contenu de la formation 9.2 / 10

Le programme était-il clair et précis ?

Totalement 6

En partie 2

Insuffisamment 0

Pas du tout 0

Le programme était-il adapté à vos besoins ?

Totalement 4

En partie 4

Insuffisamment 0

Pas du tout 0

Les supports de formation étaient-ils clairs et

utiles ?

Totalement 6

En partie 2

Insuffisamment 0

Pas du tout 0

8.8/ 10

50 %

50 %

0 %

0 %

9.7/ 10

87 %

13 %

0 %

0 %

9.4/ 10

75 %

25 %

0 %

0 %

88 %

0 %

12 %

9.4/ 10

75 %

25 %

0 %

0 %

8.8/ 10

50 %

50 %

0 %

0 %

9.4/ 10

75 %

25 %

0 %

0 %

9



Efficacité de la formation 8.8 / 10

Cette formation améliore t-elle vos compétences ?

Beaucoup 3

Un peu 5

Non 0

Ces nouvelles compétences vont-elles être

applicables dans votre travail ?

Beaucoup 7

Un peu 1

Non 0

Recommanderiez vous cette formation ?

Oui 8

Non 0

7.9/ 10

37 %

63 %

0 %

9.6/ 10

87 %

13 %

0 %

100 %

0 %
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Quels sont les points forts de cette formation ?

M

Elle permet de comprendre un peu mieux les "coulisses" des comed. Malgré le fait qu'un recours DALO 
puisse être un long travail de démarches parfois énergivore pour les jeunes que l'on accompagne, la 
formation m'a permis d'en saisir l'importance.

M

Nouvelles connaissances apportées par la formatrive et échanges enrichissants avec tous les participants 
sur des situations concrêtes. Temps ludiques permettant d'aborder la formation autrement. réfléxions 
apportées par la formatrice et le groupe a été positif.

A
Apport sur les subtilités afin de monter les dossiers DALO nous montre la réalité des démarches afin de 
réaliser un recours DALO du début à la fin et nous permet de nous rendre compte de la difficulté et de la 
longueur de celle ci.

J

L'interaction avec les collègues et la formatrice

G

Echange avec l'équipe et les pratiques de chacun. Formation au cœur de nos métiers

S

la journée en présentielle est un point fort

A

Interactions, connaissance "du terrain" de la formatrice
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Quels sont les points faibles de cette formation ?

M

Je ne relève pas réellement de points faibles pour cette formation dans le sens où elle a clairement répondu 
à mes attentes.

M

Un quizz plus conséquents répartis sur deux temps (matin et après-midi) avec multiples situations pratiques 
pourraient permettre d'intégrer les subtilités et les rougaes de cette démarches pas évidente à 
appréhender.

A

l'aspect plutôt juridique dans sa profondeur

G

Manque de réponses d'ordre juridique

S

le problème de connexion ce matin

A

le temps dédié aux exercices était un peu long peut-être

Autres remarques

M

Le fait de savoir que certains refus de priorisation DALO pour des ménages peuvent être de l'ordre de 
l'illégalité est assez décevant voir frustrant mais je trouve qu'il est important de l'avoir en tête dans le cadre 
de notre accompagnement.

M

Merci !

G

Echanges dans la bonne humeur et la bienveillance
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